
 
 
 

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 27/4/2016 

 

 

 

 

Αιτήσεις για εξασφάλιση πολεοδομικής άδειας κατά παρέκκλιση 

των προνοιών των Σχεδίων Ανάπτυξης σύμφωνα με το άρθρο 26 

του περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμου και τους περί 

Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμούς του 

1999 (Κ.Δ.Π. 309/99). 

Αρ. Απόφασης 

     80.616 

   Το Συμβούλιο: 

 

 α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 

26 των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 

2015 και σύμφωνα με τον Κανονισμό 17(1) των περί 

Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών του 

1999 και 2005, αποφάσισε: 

 

  i) Να εγκρίνει την αίτηση της κας Μαρίας Χατζηκωνσταντή 

και άλλων (ΑΜΧ/0553-0554/2012), για χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών της 

Δήλωσης Πολιτικής, για προσθηκομετατροπές σε 

υφιστάμενη εγκριμένη οικοδομή και αλλαγή χρήσης των 

καταστημάτων του ισογείου σε υπόστεγο χώρο 

στάθμευσης, των μεσοπατωμάτων σε δύο διαμερίσματα 

δύο υπνοδωματίων και των δύο διαμερισμάτων δύο 

υπνοδωματίων στον 3ο όροφο σε ένα γραφείο με ένα 

στούντιο, στο τεμάχιο με αρ. 19, φ/σχ. 1-2890-3790, 

Τμήμα 22, στο Δήμο Παραλιμνίου, στην Επαρχία 

Αμμοχώστου, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου 

Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

…/.. 
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  ii) Να εγκρίνει την αίτηση της Εταιρείας Abelford Ltd 

(ΠΠΑ263/14 και ΠΠΑ264/14-ΚΠ7/14), για χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών του 

Τοπικού Σχεδίου Λευκωσίας για αλλαγή χρήσης 

τριώροφης διατηρητέας οικοδομής στο τεμάχιο με αρ. 54 

από κατάστημα και διαμερίσματα σε γραφεία ιθυνουσών 

εταιρειών (holding companies), κατεδάφιση υφιστάμενης 

οικοδομής στο τεμάχιο με αρ. 55 και ανέγερση εντός 

αυτού διώροφης οικοδομής αποτελούμενης από υπόγειο 

χώρο στάθμευσης και 16 διαμερίσματα τύπου στούντιο 

στο ισόγειο και στον όροφο, καθώς και ενοποίηση των δύο 

πιο πάνω οικοδομών και δημιουργία ενιαίας γραφειακής 

και οικιστικής ανάπτυξης, στα τεμάχια με αρ. 54 & 55, 

φ/σχ. 21/460103, Τμήμα 2, στο Δήμο Λευκωσίας, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης 

Παρεκκλίσεων. 

 

  iii) Να εγκρίνει την αίτηση της Εταιρείας Ν.Σ. Πισσαρίδης Λτδ  

(ΛΕΥ/0014/2012), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, 

κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου 

Λευκωσίας, για προσθηκομετατροπές σε υφιστάμενη 

αδειούχα διώροφη οικοδομή που αποτελείται από 

διώροφο πολυκατάστημα, υπόγειο χώρο στάθμευσης και 

υπόγειους αποθηκευτικούς βοηθητικούς χώρους 

(συνολικού εμβαδού, συμπεριλαμβανομένων των 

προσθηκομετατροπών, 2.560τμ) στο τεμάχιο με αρ. 268, 

φ/σχ. 30/05.Ε2, Τμήμα 8, στο Δήμο Στροβόλου, στην 

Επαρχία Λευκωσίας, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

…/.. 
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  iv) Να εγκρίνει την αίτηση του Ιδρύματος Καθυστερημένων 

Παίδων Θεοτόκος (ΠΑ553/12), για χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών του 

Τοπικού Σχεδίου Λεμεσού,  για στέγη ηλικιωμένων και 

αναπήρων και κέντρο ενηλίκων, στο τεμάχιο με αρ. 632 

(μέρος), φ/σχ. 54/41, στο Εθνικό  Δασικό Πάρκο 

Πολεμιδιών, στο Δήμο Λεμεσού, σύμφωνα με την 

εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  v) Να εγκρίνει την αίτηση της κας  Ελένης Καυκαρκού 

(ΑΜΧ/0145/2014), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, 

κατά παρέκκλιση των προνοιών της Δήλωσης Πολιτικής 

Παραλιμνίου, για την ανέγερση μεμονωμένης κατοικίας, 

στο τεμάχιο με αρ. 330, φ/σχ. 2-289-376, Τμήμα 11, στο 

Δήμο Παραλιμνίου, στην Επαρχία Αμμοχώστου, σύμφωνα 

με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

 β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τις οικείες Πολεοδομικές Αρχές 

να χορηγήσουν πολεοδομικές άδειες για τις  

αναπτύξεις που περιγράφονται στις υποπαραγράφους  

(α)(i) έως (α)(v) πιο πάνω, με κατάλληλους όρους, 

περιλαμβανομένων των όρων και προϋποθέσεων/ 

αντισταθμιστικών μέτρων που έχει εισηγηθεί το Συμβούλιο 

Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  Οι αιτιολογημένες εισηγήσεις του Συμβουλίου Μελέτης 

Παρεκκλίσεων και τα αποσπάσματα των πρακτικών της συνεδρίας του 

Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων με αρ. 3/2016 με ημερ. 5.2.2016, 

καθώς και τα σχετικά σημειώματα που υποβλήθηκαν στο Συμβούλιο 

Μελέτης Παρεκκλίσεων, τα οποία τέθηκαν ενώπιον του Υπουργικού 

Συμβουλίου, κατατέθηκαν στη Γραμματεία του Υπουργικού 

Συμβουλίου.   


